



Részlet kiírás

Szervező: ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar és a Magyar Gyógypedagógusok Egyesülete

A pályázat célja:

A gyógypedagógusképzés 125. évfordulója alkalmából fotópályázatot hirdetünk, melyre várjuk gyógypedagógusok portréit. Célunk, hogy bemutassuk a sokszínű, elhivatott és mosolygós közösséget! A beérkezett fotókból kiválasztjuk a 125 legjobban sikerültet, amelyekből különleges fotókiállítást szervezünk a MAGYE országos szakmai konferenciáján, valamint a karon. Várjuk a mosolyokat, hogy együtt ünnepelhessük a gyógypedagógusképzés múltját, jelenét és jövőjét!

A pályázat időtartama: 2025. március 1. - 2025. április 13.

Pályázaton résztvevő személyek köre:

A pályázaton részt vehet minden gyógypedagógus.

Nevezési feltételek:

Egy pályázó legfeljebb 1 db digitális fényképpel nevezhet, amelyeknek teljes felhasználási jogával rendelkezik és amellyel nem sérti harmadik fél jogait.

A pályázaton való részvétel ingyenes, nincs nevezési-, vagy regisztrációs díj.

A képeket

- elektronikus formában, jpg formátumban a lehető legjobb minőségben (minimum 300 dpi, 2480 x 1748 pixel felbontás) várjuk a 125mosoly@barczi.elte.hu e-mail címre, a tárgyba kérjük beírni 125mosoly - pályázó neve.

A beküldés során kérjük feltüntetni:

- a képet készítő nevét,
- mióta gyógypedagógus

Pályázatok elbírálása:

A beérkezett fényképeket szakmai zsűri bírálja el anonim módon, és az általuk kiválasztott 125 legjobb kép fog szerepelni a kiállítás anyagában.

Értesítés:

Az értesítés várható időpontja: 2025. május 30.

A kiválasztott pályázókat közvetlenül, e-mailben értesítjük.

A pályázó bármikor visszavonhatja képeit, a 125mosoly@barczi.elte.hu email-címre küldött levéllel. A pályázat szervezői fenntartják a jogot, hogy előzetes bejelentés nélkül módosítsák a pályázat feltételeit, illetve a lebonyolítás menetét, határidejét. Amennyiben az adatkezelési feltételek megváltoznak, a szervező tájékoztatja a pályázókat a módosításokról.

A kiválasztott képek nyomtatás után a MAGYE Országos Konferenciáján és az ELTE BGGYK-n kerülnek kiállításra. A kiállítások után a képeket az ELTE BGGYK Tudomány Ünnepi Konferenciáján személyesen el lehet vinni, postázásra nincs lehetőség. A képeket 2025. december 31. után nem őrizzük.